



Buletin Informativ – 12.11.2012

- Marți 13 Noiembrie 2012 - Ziua Informării Preventive

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a stabilit ca, începând cu anul 2011, fiecare dată de 13 ce pică marțea, să fie declarată “ZIUA INFORMĂRII PREVENTIVE”.

Unele persoane superstițioase consideră ziua de “Marți 13”, o zi cu ghinion, dar noi vă spunem că nu este chiar așa. De multe ori “ghinionul” ni-l facem și singuri, prin lipsa informațiilor. Putem preveni acest lucru, informându-ne, pentru că așa



cum spunea celebrul *John Davison Rockefeller* - “un om informat este un om puternic”.

Având în vedere specificul activității noastre, respectând ideea de a fi informat, I.S.U. “Basarab I” Dâmbovița vă spune că: ***Informându-vă, deveniți mai puternici în fața dezastrelor. Doar împreună vom învinge !***

Cu ocazia “ZILEI INFORMĂRII PREVENTIVE”, marți - 13 noiembrie 2012, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Basarab I” Dâmbovița organizează “***Ziua Porților Deschise***”, între orele 10:00 - 14:00, atât la reședința instituției din municipiul Târgoviște, cât și în subunitățile de intervenție din județ (Detașamentele de Pompieri din Pucioasa, Moreni, Titu și Găești, precum și la Gărzile de Intervenție din Voinești, Fieni, Cornești, Răcari, Vișina și Potlogi), unde vizitatorilor le va fi prezentată tehnica de intervenție din dotare și modul de utilizare a acesteia.

Tot în cursul zilei de marți - 13 noiembrie 2012, se vor organiza ***puncte de informare preventivă*** la sediul inspectoratului, în centre comerciale din mun.Târgoviște (Kaufland, XXL, Praktiker) și la Universitatea „Valahia” Târgoviște (Facultățile de Inginerie și Științe Umaniste). Cu această ocazie se vor desfășura

activității de informare preventivă a cetățenilor privind riscurile generatoare ale unor situații de urgență, măsuri de prevenire a acestora și reguli de comportare în momentul producerii unor situații de urgență, iar vizitatorii vor primi diverse materiale informative (broșuri și pliante).

Ați fotografiat sau desenat o pisică neagră? Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Basarab I” al județului Dâmbovița vă invită să participați la **concursul de fotografie și desen - „Cea mai simpatică pisică neagră !”** organizat de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență.

 **CONCURS DE FOTOGRAFIE**
 **& desen**
Cea mai simpatică PISICĂ NEAGRĂ

 **INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**
INSPECȚIA DE PREVENIRE

13 NOIEMBRIE 2012 este declarată de IGSU “Ziua Informării Preventive”
Ați fotografiat sau desenat o PISICĂ NEAGRĂ ?
Trimiteți poza sau desenul dumneavoastră împreună cu datele de contact pe adresa informarepreventiva@yahoo.com
Toate imaginile primite vor fi postate pe profilul Informare Preventivă.



 Pozele cu cele mai multe aprecieri (Like-uri) vor fi premiate.
25 de premii își așteaptă câștigătorii*.
Mult succes!

*Premiile sunt acordate cu sprijinul 

MARȚI 13 NOIEMBRIE 2012

Concurs de fotografie și desen !

  

Detalii:
<http://www.facebook.com/informarepreventiva>

ZIUA INFORMĂRII PREVENTIVE

Compartiment Informare și Relații Publice – I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița

Adresa: Târgoviște, Dâmbovița, șoseaua Găești, nr.9 130087, Telefon: 0245/611212; 0245/611218, Fax: 0245/634020
Web-site: www.isudb.ro, e-mail: irp@isudb.ro